

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂ:ಗ್ರಾಅಪ.13.ಆರ್‌ಬಿಎಲ್.2012

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,
ಸಚಿವಾಲಯ-2, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:17-10-2012.

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಜೇತಗಾರಿಕೆ ಪದ್ಧತಿ (ನಿರ್ಮೂಲನಾ) ಕಾಯ್ದೆ 1976ರ (1976ರ ಕೇಂದ್ರ ಕಾಯ್ದೆ ಸಂಖ್ಯೆ 19)ರ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಖ್ಯೆ 13ರ ಉಪಪ್ರಕರಣ (2) ರ ಮತ್ತು (3)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರದನ್ವಯ ಹಾಗೂ ಸದರಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದು ಕೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸದಸ್ಯರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ರಚಿಸಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ

1	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು, ನೆರಳೂರು ಗ್ರಾಮ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಹೋಬಳಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀ ವಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ನಂ.79, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕನ್ನಿಕಾನಗರ, ಯಾರಂಡಹಳ್ಳಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ ಎಸ್ ಸುರೇಶ್ ನಂ 54, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕಂಠೀರವ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು 560096	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೆನ್‌ಜೀರ್ ಬೇಗಂ, ರಜಾ ಎಜುಕೇಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆ, ಸೋಷಿಯಲ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬಿಸ್‌ಮಿಲ್ಲನಗರ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-29	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಅಪ) ಎ.ಪಿಎಸ್‌ಎ ವಿಮಾವಹರ, ಅನ್ನಸಂದ್ರಪಾಳ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-17	ಸದಸ್ಯರು
7	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಜ್ಯೋತಿ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು, ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮರಸೂರು ಅಂಚೆ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪರಸ್ಪರ ಸಂಸ್ಥೆ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-22	ಸದಸ್ಯರು
10	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ರಾವ್, ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್, ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಮೆಟ್ರೋ ನಂ.86, ಸ್ಟೇನ್ಸ್ ಟವರ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಂ.ಜಿ.ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01	ಸದಸ್ಯರು
11	ಜಿಲ್ಲಾ ಆರಕ್ಷಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಮಿಲ್ಲರ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಶ್ರೀ ಜಯದೇವಪ್ಪ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರ್ಮಿಕರ ಭವನ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-29.	ಸದಸ್ಯರು
13	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿರೆಡ್ಡಿ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ, ಓಕಳಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-21	ಸದಸ್ಯರು
14	ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಯ್ಯ, ಹಿರಿಯ ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು, ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆ ವಿ.ವಿ ಟವರ್, 13ನೇ ಮಹಡಿ ಬೆಂಗಳೂರು 01	ಸದಸ್ಯರು
15	ಅಪರಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಂಚಾಲಕರು

ಉಪ ವಿಭಾಗಮಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ಉಪವಿಭಾಗ


1	ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉಪವಿಭಾಗ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಕಮಲಮ್ಮ ಕೋಂ ಗೋಪಣ್ಣ, ಸೋಲದೇವನಹಳ್ಳಿ, ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ (ಅಪರ) ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀ ರವಿಚಂದ್ರ ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಯ್ಯ, ಮಾಕಳಿ, ದಾಸನಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಬಿನ್ ದಾಸಪ್ಪ, ಸುರದೇವನಪುರ, ಅರದೇಶಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ (ಅಪರ) ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಗ್ಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕೋಂ ಮರಿಯಪ್ಪ, ಮಾದನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ದಾಸನಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ ಮುನಿಂಜನಪ್ಪ ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ದ್ಯಾವಣ್ಣ ಹನಿಯೂರು, ದೊಡ್ಡ ತುಮಕೂರು ಅಂಚೆ, ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ (ಅಪರ) ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
7	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಯಲಹಂಕ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀಮತಿ ಭವಾನಿ ಕೋಂ ಆರ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ರೈತರ ಸೇವಾ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್, ರಾಜಾನುಕುಂಟೆ (ಅಂಚೆ) ಹೆಸರುಗಟ್ಟ ಹೋಬಳಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ (ಅ) ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-24	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಮೂರ್ತಿ ಬಿನ್ ಗಂಗಪ್ಪ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ನಂ.46/4 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ 19ನೇ ಕಿ.ಮೀ, ಮಾದನಾಯಕನ ಹಳ್ಳಿ ದಾಸನಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-23	ಸದಸ್ಯರು
10	ಮುಖ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು, ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಕಟ್ಟಡ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬೀದಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-01.	ಸದಸ್ಯರು
11	ಆರಕ್ಷಕ ಉಪ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ನೆಲಮಂಗಲ, ಅರಕ್ಷರ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸದಸ್ಯರು
12	ಉಪವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಮಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ವಿಭಾಗ-3, ಕಾರ್ಮಿಕ ಭವನ, ಡೈರಿ ಸರ್ಕಲ್, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-29.	ಸದಸ್ಯರು
13	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ, ರೇಷ್ಮೆ ಭವನ, ಓಕಳಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ಸದಸ್ಯರು
14	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆ, ಖನಿಜ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ಸದಸ್ಯರು
15	ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ಸಂಚಾಲಕರು

ಉಪ ವಿಭಾಗಮಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ

1	ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಉಪವಿಭಾಗ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಜಾತ ನಾಗರಾಜು, ಸರ್ಜಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಸರ್ಜಾಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಆರ್ ಎಲ್ಲಪ್ಪ, ಆನೇಕಲ್ ಟೌನ್ ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಲಿಂಗಾಪುರ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀಮತಿ ಲಲಿತಮ್ಮ ಚಂದಾಪುರಭತ್ತಖಾನೆ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ ಪಿಲ್ಲಾರೆಡ್ಡಿ, ಗೋಣಿಘಟ್ಟಪುರ ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
7	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆಂಪಮ್ಮ, ಕೋ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಶ್ರೀ ಗಂಗೋತ್ರಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ, ಸಮಂದೂರು, ಗಾಂಧಿನಗರ ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು

9	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರೆಡ್ಡಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರೈತ ಕಿಸಾನ್ ಮೋರ್ಚಾ, ಮರಸೂರು, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
10	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆನೇಕಲ್ ಟೌನ್	ಸದಸ್ಯರು
11	ಡಿ.ವೈ.ಎಸ್.ಪಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಎಸ್.ಪಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು
12	ಕಾರ್ಮಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಉಪ ವಿಭಾಗ-6 ಕಾರ್ಮಿಕ ಭವನ, ಡೈರಿ ಸರ್ಕಲ್, ಎ.ಟಿ.ಐ ಆವರಣ, ಬೆಂಗಳೂರು -29	ಸದಸ್ಯರು
13	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಹೋಬಳಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
14	ಹಿರಿಯ ಭೂವಿಜ್ಞಾನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, 13ನೇ ಮಹಡಿ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಗೋಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-01	ಸದಸ್ಯರು
15	ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸಂಚಾಲಕರು

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,


(ಎಂ.ದೀಪ)

ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸ್ವ.ಉ.ಕಾ

ಹಾಗೂ ಪದನಿಮಿತ್ತ ಸರ್ಕಾರದ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು
ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ

ಗೆ,

ಸಂಕಲನಕಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗೆಜೆಟ್, ಬೆಂಗಳೂರುರವರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ

ಪ್ರತಿಯನ್ನು :-

1. ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಕರ್ನಾಟಕ (ಲೆಕ್ಕ ಮತ್ತು ಆಡಿಟ್) ಬೆಂಗಳೂರು
2. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಮಂತ್ರಾಲಯ, ನವದೆಹಲಿ
3. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ,
4. ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ
5. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
6. ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ಉಪ ವಿಭಾಗ.
7. ಮುಖ್ಯ ಸಂಪಾದಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಕಾಸ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು
8. ವಾರದ ಗೆಜೆಟ್

